= (z-2%6 V
() Vi - [-0s52¢ — (SHIl |k . Tx = (0526~ 4474 Ty
7 ~ (In cmmn).
IEZ: 1oV z. I;5 = ‘/5 ,v: (0 VE
A lo 1ol
Ve = 1 osze -F4vg vexte — 87
ol
Ve . +3s2 V- = 32,8 V
(109472 210
ioi
X = 20 —- 2-2x%x3-218 = [(z2raze ;

) The mosdnotn Goen avad adle (modetas) of RE
nod é"jf‘&dﬂ-@d © 22 /A:fe = :/))/‘ W(/a\ & iZPMO
Cept oeboq ( hot shoete b ardycial 1) 7au. b | (€ ltcsied,
heghor ol il f .

) . W e 2 é‘ﬁpw) L o= b = - e A
h(e 200
Uz = =22 U, wIlSo
vi -z .

165 xio = 64 A

f




~ S —

(). Sé-/aég Agperds on . 6. oed . ToAelll? coer:

éyawfﬁ / 0/' Cttepp .

i, Non C(/Md/d?j et f&aa:a{
/‘I’I% BMW wen leapled -
/.V/( A }/-ﬂ—eﬁ bnped ¢ ot prl ey Fdw

Votbage $-6. ok chpat 2 Myl

Vb'a'aﬁ.ij—-b-. ad- Oved et Lo i oes

Catrent ¥ ~.  atr ppet an boes

Cauppest & ol owlpet o IﬁI[ﬂA

(0), 3R porat  codew e T = | , o 1
-
-‘ﬁ 34(/; 6".&;. w !
25T

(ed  Gen xprancn for  Geeen coel/ £. 6. P

6 = 7 A = Ao///'f.ju?)
I+~ A | 4

£A o/‘(/ ~/jC.a'T)

= A . = » A"//7+/3Ao)
I+ jJoT 4+ MAo I+ T
| /+ BAC
-4,

g

2 > g
Pt 0T s B a,)

e e e

N B, i treangd b A fuebor of T DAL
I/ZTZT = {o H z .
Ansti) ] 04000010 E H 2

A 52 ) [~o1 bk H oz




2

l
l
i
|

1) .

;(2)

i(M:A'-'@L)

B = o1 ; Qap ok 3B poert = &£707
B anplet wdse UV ok (0ok Hz Copprex)
ok ped- 5 Ues rele = 7052 x U, x 100,000 = O s

vy = 22- 5w V. C;a_a:li(ZZ‘ShAV<< s Vv

s (2es - el MW ¥ o a);,?al‘.(cﬁétal o 2 4SMV/>-/s

—— e,
————

L= pot g cen et 348/900:(' = 7o7

ipet
$leeo> rele Cevnhed-ioen  bes sctee p ~,¢/W,Léaa..e. ao
Www#@o Otel prel- o Broto ¥ 32V

P-pP¥ . sleo rabe s por-tcat. Moacicetn P-r

tpel o .. < 20 ¥V ie. < 2%mV p-p




- o~

3 é(a,) i, Lot of oo for 3 sell o cocdo w a gerepatot,
: ‘ PW over o chycle constapt Strovtd /%/LM:!]’ -
i, Stna poot  lowdo  are  apprencioalily (wlofes  <ceq
qd waf] -l 32 M celles T - a¥ 4 léﬂ/{»@ a4l

cf, 6 Mavy coble, for 3x  shgle plase sefplws .

(¢ ) - |
I . his s 1alT = 27cA
A = o134 240V
: Is +y20
I o= za0 S HIN[Y = 283 A

to+loj

E vedeedt Powrey + VAR ,@w LCaeh .

P VA/)—S 11
A Lluo W ~ Sszo VArs
A 2850 m W + 28%0 VARS
7020 W - 2640 vans
Totol power = 3x 7020 = 20068 kW
‘Fw/’/taa_e, va - P*+&* = 75000 VA.
Lt corrent = 7 soo - 3l-25 A,
2 Lo
P.E. = ¢or Gou ' 2¢co - ©- 43¢
702 0
103

'(c), ) fr~—_-mwn—4nn———E$ 132410

Frem commervatton ofp Welln & VAg -

2 2 2y
(70204 3125 . ) 4+ (-2640 + ¢ 3x3/'25)
79496, £ = 285%~7Vv

1]

(Ex31-25)°
E x 3(+25

i



L

Z(a)' Bovk toorte , let e

- T TEZ/:S
A = E[ - E;,/('mé -—JES(/;«S)
J X

Powev G £, - ﬁawfmwfl-/’m peel aned .

D

FW /VZ”V' E' - /ZQ f[:-ol't(: IZ-?/ E’z‘ E.L:z c’doé-l-d-sld;g)j'

__U'X

O&u@ R P froan 2od lerem n Orackols

= E, Ez 5&;.5"
X
()
/961’ PAW ioo MW ; _Z_Zkv MM p-f. —=>
'E;
lrl = k2 a4 A.
E = [9-05 kV +y 4249 ; 1€l = [9:52 KV
St & fmw (952 x 1905 %10 x 5> = 1o &
|
ﬁg g /560
(¢). New £ = 19F2x 15 = 22 435 V.
New son® ,Lm-m 22-45 x 1905 x (06 = (20 x 16°¢
1
5 - /5'30,
From ca) , L = 2245 = 14905 (coo 163 = J st i6-3) ke A
J - |
il = /4'1é5+d'5~34§{ = 4776 A
New p.F. = lzo Mw = O- g2 946,
19-0SkV x677¢6A
loonss From ebove , Ilags £ by $2:1°-G0° = 37:9°

Vings € by 1436 Llagsy by 21:6° —~coo@ = 92960y



5 T bk iy WD) v TR & Mo i
Chacndands e t% o, weoltr, ond el K@ (Tij) i ?W g

Olf\ CFZM’WMLr Q&; \\/ﬁ - K?C)O
2‘7 | \<§D = \/ﬁ\ / (0 QJQU% (D e }f'/’;]i b hil T }?j

)

e pival o - 12(}\0 el / KO = i26 7 nd < B
() Te=uh W - 300/ 257 - 239 Vs

@\ = \/\/’DW = ?fﬂ\/ & 1200 qfr

- ‘ ’ DA C’\
. Lo = u’;’\ - Q«*A = \)9__._9—}’;—)(;(\] _ J(/’ H |
N .

Tl 23350 = 11960 N

) U; i (ilaepilnlis [ f@l Y Iﬁ A fm .y
% = 410% F)O—-(E%E)’ 455y

(\

s

K < 5w 1257 < 270




0,- Kpoo = o Eﬂl N NI EEY o

/—/ y
,j (G M)lw Zf/"ui AR % . H‘% i }\m s l/” “ JU S t” {Tz\,(—’:m

(»@ &(D/’Y{\ DOO’\/Q : L\"[Y (ﬂ)dﬂ fwuem /f fr//y
0.c. U{M&T‘&J,t’r’v}’.’l, C‘ﬁ Qe ff/f‘/ui 2. W2 K}‘) éi; f l(.}»/‘\

T/kp= ‘Jr/u%,zd.o 4

@1: 3‘50"‘2@\/ = Q
- 65

= 0= 345 \6{31 ¢
477

%

/ Z’//}.

70’ EALAL ?F~({) ﬂ”ﬁ?ff . oA ‘»”WL&N g m}({y cay ‘tﬁ( A / &(71,(,(.2 (}/;’M@«‘f
Q/‘C&%*



€ @) v = ! = 20 xi0?® ws

—
£ - ‘/_L = 432 2

C
> - ,' _ I
Ve, 3/2 [ WW Moo=
Er = 202

&), A Qﬁﬁa\ oy leae &4 ?k/z/ W/omswu(‘an op e cercet

/’é 300/“71‘-/2— 5 A = 7¢ 2 Y2 x

A lergtt - leve 54 /\/Z cotld  presend e sje (eqnsze
e Crivwd cae of L:="0) .

(2) 2SI7 o,

jz‘c). TZa %@Lf;{/ lewa begord e resiitor  looks (ke au

c.c. so e load (looder (heo o 2\/4 Seelioe, Or pececnllod
tn (oo 1 .

p = loo - ¢ 2.2 = 2 2 S s , reed .
100 463 -2

e V.S iw.R. = |+ 2555 = leo <= (-S8>.

(d), Tle tiped rorctere of & tiin o 63.2° =39 9na

lnp et volleg e - loo x39 -9 - 3% 7 V.
632 3399

Potoer lo lebe ard alsy lood = 36.72 W = 227 W




.—bg-

\Y r
V) Sten
d oo 4
v ]‘ :
1
# £
loo sic .
. o° LSy
5(:&1‘4&13 Loovtr Gis € lbrovrtn -
Fov o brrnes V - [23-7x 100 L7V
I - Lig 7 77

p;

nr

4

. A
P
—



e

- bbo-

7> From VxE = -8 = -~ wp, H
) ¢
VxE e m«»?/ ord /MWM‘ - d Ky ) th X depestios
d Z
~-J’w/40£4 = —_L‘. —J.lglfg OAPJ‘(D)["BZ)
H, = -1 Epaopjlese - B2) -
Mo ©

- Ee anp yleol Rz

Zo
(/OAW Zo = /U‘" .
'/é._

o

N%wprQM.:/b;ffo? =

() Loop & B & Airectcon of H ¢ /faw[zz/wﬂh/mc

= Ta?. Mo K, + [Enil = Ta?*fo o
4 2o 4 Zo
= Ta? Ko w oo z Tla® Eo.
Z PN ~.
“ - Po k)
(o) Powey dumscly ok o detence v = r - E0S = ES
ZEVZ 2o i2o0T
Eo? - (OP .
r‘l

IHM@ m o

Nl e, i olbodree of W: qw oj

l_al LJ—X/o-Q&J‘ voZ = IZ X 10 (TZ az) * —‘ P
bxTS
Z)»:(m,a;D'ISVh,P: I « W
/IT ) . € xio” , = 4§66 km.
22 i-2xio” ¢
() Con reduce i duwd e m.f. bg R

Con T by 60°.




	
	
	
	
	
	
	
	
	

